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 دقیقه60هدت آزهوى :       13تعداد سوال :         هیانکوه : هنطقه 12555675: کدپرسنلی  تهیه و تنظین : لیلا شاهرخ

 کاهل کٌیس: 1

 .کٌیسبِ ٍسیلِ ............. هی تَاى اًزصی جٌبشی را بِ اًزصی زرًٍی تبسیل الف( 

 ٍلتی زٍ جسن بِ یکسیگز ............. هی زٌّس، بیي آًْا ............هبازلِ هی شَز. ب(

بزای ایجاز ًیوسایِ اس چشوِ ًَر ..........استفسُ هی شَز،.............. سهاًی رخ هی زّس کِ سهیي بیي هاُ ٍ ذَرشیس لزار هی ج( 

 گیزز.

 .شَز، سزعت آى .................... ٍ ساٍیِ اًحزاف آى ............... هی شَزّزگاُ ًَر اس هحیط غلیظ بِ هحیط رلیك ٍارز ز( 
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 هفاّین زازُ شسُ را تعزیف کٌیس: 2

 الف( اًزصی پتاًسیل گزاًشی

 ب( تعازل گزهایی:

 ج( اذتلاف پتاًسیل الکتزیکی:

 ز( بشرگٌوایی ذطی آیٌِ:

 ُ( ساٍیِ حس:

 ی( کوتزیي فاصلِ زیس چشن:
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 پاسد هرتصز زّیس: 3

 چزا ًوی تَاى اس اًزصی باز بِ عٌَاى هٌبع اصلی اًزسی بزق استفازُ کزز؟الف ( 

 

 ب( اس هیلِ بزلگیز چِ استفازُ ای هی شَز؟

 

 ج(علت تجشیِ ًَر سفیس زر هٌشَر چیست؟
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 1 زٍ هٌع تجسیسپذیز ٍ زٍ هٌبع تجسیس ًاپذیز ًام ببزیس. 4



 75/0 تفاٍت زهاسٌج جیَُ ای ٍ الکلی زر چیست؟ 5

 است؟ اس زست زازُهی رسس. ایي لطعِ چِ همسار اًزصی  cº 20بِ  cº 40اس زهای  kg2زهای یک لطعِ سزب بِ جزم  6

(c= 128 j/kg ºc ) 

1 

 چمسر بزق هصزف هی شَز؟ساعت رٍشي باشٌس،  5ٍات اگز بِ هست  300ٍات ٍ یک تلَیشیَى بِ تَاى  100عسز لاهپ  2 7

 

1 

 1 زّیس چگًَِ هی تَاى با الکتزٍسکَپ تشریص زاز کِ جسوی رساًا است یا ًارساًا؟ تَضیح 8

 زر ّزیک اس شکل ّای سیز هسیز پزتَ تابش ًَر بِ آیٌِ رسن شسُ است. پزتَّای باستاب ًَر را رسن ًواییس: 9

 

 

1 

ساًتی هتز لزار زازُ این.  12ساًتی هتز را عوَز بز هحَر اصلی آیٌِ کاٍ بِ فاصلِ کاًًَی  6هطابك شکل سیز هزبعی بِ ضلع  10

 طَری کِ یک گَشِ ی آى هٌطبك بز هزکش آیٌِ است.

الف(با رسن شکل تصَیز آى را ًشاى  زّیس:

 

 

 ب( طَل اضلاع تصَیز را حساب کٌیس:

 

2 

 ساًتی هتز ٍ بشرگٌوایی آى  80زریک آیٌِ کزٍی فاصلِ جسن تا تصَیز هستمین آى  11
 کٌیس:است . تعییي    

 الف( ًَع آیٌِ

 ب( شعاع آیٌِ

 ج( رسن شکل 

 ز( پزتَّا
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 ساًتی هتز است. 10فاصلِ کاًًَی عسسی ّوگزایی  12

 الف(تَاى عسسی را بِ زست آٍریس:

 ساًتی هتزی آى لزار گیزز، فاصلِ تصَیز تا عسسی را حساب کٌیس: 12فاصلِ ب(اگز جسن زر 

 ج( بشرگٌوایی عسسی را حساب کٌیس:

2 

 ؟ اًَاع عسسی ّا را ًام ببزیس ٍ با رسن شکل ًشاى زّیس 13

 

2 

 20 هَفك باشیس 

 


